

本报征集“摸黑路”追踪 热线 67659999 邮箱 lmvd@sohu.com

热线响个不停,邮件一封接一封

200多市民集中“揭发”6条路

24条“无灯路”

郑州市民张先生反映,沁河路(紫荆山路口至西环路)没有路灯,来往十分不便。记者昨日下午来到沁河路路段,在这段约一公里的道路上,并没有安装路灯。“这段没有路灯的道路就是从沁河路桐柏路交叉口开始的,向东就有路灯,向西却没有路灯。”郑州经贸职业学院的学生张欣说,路上没有路灯,晚上很不方便,也不安全。“因为邻近西环路,晚上这么黑,学生们都不敢单独外出。”



市政表态

“无灯路”大多集中在背街小巷

郑州市政有关负责人告诉记者,目前郑州市主次干道、重点区域,路灯已经全部覆盖,市区内(不含郑东新区、高新区、经济技术开发区)的路灯数量已达5万多盏。“这两年市政部门已经开始集中改造和新建背街小巷的路灯,已经对群众反映强烈的文劳路和司庄路的长期无灯问题着手解决。”该负责人说。

另据市市政局工作人员介绍,无灯路主要集中在新建道路、各区自建道路和城市改造形成的道路。“许多无灯路都不属于市市政管理的范围,因为考虑到道路投资问题,所以建设方在道路建设时就有可能舍弃路灯。”工作人员对记者说,这些“无灯路”大多集中在背街小巷。

70条“无灯路”明年有望改造

“安装路灯并不难,主要是对项目的设计和招标。”市市政局负责人告诉记者,根据施工量,100米以内的路段安装路灯,工人们一天内就可以完成。

记者向市政部门反映了市民集中反映的“无灯路”问题,负责人表示,郑州市将于近日对24条背街小巷的“无灯路”改造进行招投标,预计将于2008年1月开工。因涉及招投标,对这24条“无灯路”暂不透露。

另外,记者还获悉,还有46条“无灯路”的改造计划已经出台,可能会第二批进行改造。

市民揭发6条“无灯路”

近郊道路没路灯 学生晚上不敢外出

市民张先生反映,沁河路(紫荆山路口至西环路)没有一个路灯,来往十分不便。记者昨日下午来到沁河路路段,在这段约一公里的道路上,并没有安装路灯。“这段没有路灯的道路就是从沁河路桐柏路交叉口开始的,向东就有路灯,向西却没有路灯。”郑州经贸职业学院的学生张欣说,路上没有路灯,晚上很不方便,也不安全。“因为邻近西环路,晚上这么黑,学生们都不敢单独外出。”

特巡警二大队一民警告诉记者,城市郊区不设路灯,的确会给市民出行带来安全隐患。类似路段还有颍河路(紫荆山路口至西环路)。

居民区没路灯

出门得靠车灯照着走

家住陇海里14号院的赵女士说,在紫荆山路南段附近,有两个路段没有路灯。“一个是陇海里,一个是二里岗南街,因为周围都是居民区,没有路灯出门都得靠车灯照着走。”家住附近的段大爷说:“每大遇到下雨天,路上有积水,晚上走在这条路上经常走到积水里。”

市民反映,类似路段还有丰产路(紫荆山路口至西环路)。

新建小区路修好了

可路灯在哪里

网友(zhaoh@yutong.com)说,冉屯东北段目前有清城美苑、威尼斯水城、西湖春天等3个小区,“因为是新建小区,门前的道路也是这两年刚修的,路修好了,却没有路灯,回家都很不方便”。

傍晚时分,附近路段灯火通明,而记者在该路段看到,整条道路黑漆漆的,仿佛另一个世界。

市民的话

沁河路(紫荆山路口至西环路)没有一个路灯,来往十分不便。记者昨日下午来到沁河路路段,在这段约一公里的道路上,并没有安装路灯。“这段没有路灯的道路就是从沁河路桐柏路交叉口开始的,向东就有路灯,向西却没有路灯。”

家住陇海里14号院的赵女士说,在紫荆山路南段附近,有两个路段没有路灯。“一个是陇海里,一个是二里岗南街,因为周围都是居民区,没有路灯出门都得靠车灯照着走。”

▲市民张先生反映,沁河路(紫荆山路口至西环路)没有一个路灯,来往十分不便。记者昨日下午来到沁河路路段,在这段约一公里的道路上,并没有安装路灯。

2007 兴业建国饭店圣诞盛典

体验异国风情,倾听来自异国深处的圣诞钟声

金色大厅 豪门盛宴

倾情演绎豪门盛宴,享受谭家秘制“佛跳墙”
滋补木瓜炖官燕等各种圣诞美食.....
地点: 饭店二楼多功能厅

蓝色爱琴海 浪漫平安夜

沐浴爱琴海的浪漫,享受龙眼鱼翅
海鲜刺身等各种圣诞美食.....
地点: 饭店一楼大月厅

名车 缤纷之夜

品尝秘制烤火鸡,享受各种美食,与名车零距离接触.....
地点: 饭店一楼环翠咖啡厅、二楼彩虹厅

以上场地均可欣赏精彩纷呈的文艺演出,抽幸运大奖
驾名车、游欧洲、感受泰国风情,
超高的中奖率,幸运大奖等您拿!

12月24日晚在饭店餐饮贵宾包房消费也可获得抽奖机会
活动时间: 2007年12月24日18:30开始

订票热线:
0371-65792116 / 65792028

省内唯一一家拥有天然温泉水的五星級酒店

首旅建国酒店管理有限公司
BTG-JIANGUO Hotels & Resorts

博睿培训3周年庆!

人力资源经理 各课程08年1月5日起开课,12月29日前报名学员赠送3000元的《高效管理特训营》培训!

物流经理
物业管理师
物业企业经理人

电话:60270117/9 网址:www.brpx.com.cn